



Газета основана
28 октября 1984 года



**Редкое единогласие ЖКХ
и народа: твердая «четверка»**

СТР. 3



**К приему приготовились,
но двери закрыты**

СТР. 3



**Дума ХМАО
инициировала поправки**

СТР. 2

Сургутская

Четверг, 8 мая 2003 года

№82 (10187) ТИРАЖ 21 160

То ли выставки не те, то ли мы ленивы



Фото Ильонида БОЛЫШЕВА

Наш город в этом году оказался богат на разнообразные выставки - как специализированные, так и рассчитанные на рядового горожанина. Совсем недавно открылись выставки движущихся восковых фигур, микроминиатюры. Работает много экспозиций исторической, культурной направленности. Сегодня мы поинтересовались тем, как часто сургутяне посещают выставки.

Александр, 27 лет:

- Да, я посещаю выставки художников, фотографов. Мне это интересно - сам увлекаюсь фотографией. А вообще считаю, что в нашем городе выставки, которые заинтересовали бы большое число горожан, проходят довольно редко.

Светлана, 29 лет, домохозяйка:

- Я даже сказать вам не могу, когда в последний раз была на выставке... В первый раз - в Москве, на ВДНХ, а на Сургуте, кажется, не была вообще ни разу. Весь досуг «сытает» мой ребенок да еще постоянные домашние хлопоты, и времени на себя не остается. Что

уж говорить про хождение по выставочных залам... Думаю, что их посещают те люди, которых тема выставки непосредственно затрагивает, кому она интересна с профессиональной точки зрения. Или школьники - всем классом. У нас ведь мало проводится выставок развлекательных, а если они и появляются, то достаточно поздно. Например, те же восковые фигуры - я видела уже года четыре назад. Правда, не в Сургуте.

Виктория, 26 лет, подавар:

- Я на выставки не хожу, потому и сказать по этому поводу мне нечего.

Окончание на 2-й стр.

Накануне праздника

Четырнадцать ветеранов Великой Отечественной войны и участников трудового фронта остались в акционерном обществе «Сургутгазстрой».

Да, время и последствия тяжелых ран и контузий, полученных в жестоких боях за Родину, беспощадны. А ведь когда-то в этой строительной компании к категории фронтовиков и героев тыла относились 56 человек. Но не все, слава Богу, покинули нас. У участника боев за Халкин-Гол Владимира Матвеевича Сумина есть также медаль «За победу над Германией». Владимир Дмитриевич Сычев честно отдал свой труд для Родины и Болгарский долг в рядах 12-й Воздушной армии, а рядовой Александр Семенович Дранков имеет орден Богдана Хмельницкого и самый высокий знак солдатского отличия - медаль «За отвагу».

Накануне Дня Победы всех ветеранов поздравили с праздником администрация и профсоюзный комитет «Сургутгазстрой», каждому оказана материальная помощь. День великий, но стол для героев накрывать не стали: их всего-то четверо - тех, кто может передвигаться самостоятельно...

Николай Алешин.

Подарки

от «Сургуттепла»

В канун прошлогоднего Дня Победы ОАО «Сургуттепл» бесплатно установило телефоны двум ветеранам Великой Отечественной войны.

Добрую традицию «сургуттепловцы» продолжают и в этом году. Бывшую узницу фашистских концлагерей Нину Ивановну Екимову общество бесплатно подключит к телефонной сети и подарит ей в придачу телефонный аппарат. Кроме того, с 1 по 31 мая всем сургутским ветеранам воины предоставлено право бесплатного подключения к сети кабельного телевидения.

Соб. инф.

ВЧЕРА



Второй день проходили состязания в рамках пятой спартакиады допризывной молодежи Ханты-Мансийского автономного округа.

СЕГОДНЯ

Ветераны педагогического труда собираются в полдень в отделении дневного пребывания пенсионеров провести мероприятие, посвященное Дню Великой Победы.

ЗАВТРА



На величайший праздник - День Победы. По традиции, он начнется в 10.40 митингом у мемориала Славы, а завершится праздничным фейерверком на площади у ДК «Энергетик» в 22.30.

План распространения региональных газет
Приемлемые заказы на распространение и доставку в г. Сургуте
Пр. ул. Манковского, 12а, почт. распределительная, тел. 31-04-16.

Печатный РЕКЛАМИРУЮЩИЙ ПРИДУПЛИКУЮЩИЙ БУЛЛЕТИН

Впервые в Сургуте специализированное карьерное управление любые БЕТОНЫ и РАСТВОРЫ по технологиям фирмы LIEBHERR

Марка бетона	M-100	M-200	M-300
Цена за 1 куб. м	1400 р.	2000 р.	2200 р.

Существует доставка Тел.: 53-10-10, 51-89-00.

ГУБЕРНАТОР округа А. Филипенко подписал текст соглашения между МПС РФ, ФГУП «Свердловская железная дорога» и правительством ХМАО о взаимодействии и сотрудничестве в период реформирования железнодорожного транспорта. Стороны берут на себя обязательства проводить согласованную социальную политику. Совместные усилия предполагаются и по укреплению материально-технической базы Сургутского отделения СвЖД.

По данным Гостометата РФ, предварительные итоги Всероссийской переписи населения показали, что на территории Югры проживает 1 млн. 433 тыс. человек. ХМАО входит в число 23 из 89 субъектов РФ, где наблюдается рост населения.

79 ПУНКТОВ для проведения ЕГЭ определены в округе. В Сургуте органами управления образования определены 13 пунктов проведения экзамена. На основании постановления правительства округа «О проведении в ХМАО эксперимента по введению ЕГЭ» 4 июня выпускники школ будут сдавать русский язык, 9 июня - математику, 16 июня - историю.

В ПРАЗДНИЧНЫХ митингах и демонстрациях, посвященных Первомаю, в округе приняли участие около 70 тысяч человек. Самыми активными оказались сургутяне, где порядка 30 тысяч горожан стали участниками первомайских мероприятий.

ПАКЕТ предложений представители Сургутской ГАИ вынесут на рассмотрение депутатов. Для снижения аварийности необходимо установить барьера для снижения скоростного режима машин на всех пешеходных переходах, часть светофоров перевести на режим вызова, устроить ограждения, установить наружное освещение и другое.

По сообщениям российских и региональных СМИ.

В этот день год назад

8 МАЯ 2002-го в школе №29 была открыта мемориальная доска памяти выпускника этой школы Юрия Солдатова, погибшего при исполнении воинского долга в Чеченской Республике. Мгновением ранее подобная скромная церемония прошла в честь другого Юрия - Фролова, тоже погибшего в Чечне. Всего в сургутских школах и профессиональных училищах установлено 14 мемориальных досок памяти мальчиков-солдат, погибших фактически в мирное время.

«СТ-2003»-это:**1 бесплатные консультации юриста****2 бесплатные частные объявления****3 10% скидки на все виды страхования в «Альфастраховании»****4 5000 руб. - страховка на случай смерти от несчастного случая****5 программа кабельного ТВ**

Контактные телефоны: 31-04-06, 31-04-48, 51-26-01. Адрес редакции: ул. Маяковского, 120.

«Горячая линия» слушает...

- Муж с января не платит алименты, говорит, что нет денег на счету. Но мне известно, что заработная плата получает ежемесячно. Кто это все отслеживает, к кому обращаться?

Вопрос комментирует юрист Александр Кокорин:

- Если есть судебное решение о выплате алиментов, то за его исполнением следят судебные приставы и исполнители. Если муж уклоняется от выплаты алиментов, то необходимо обращаться к ним.

- Недавно начала дома разводить цветы, а вот как правильно ухаживать, не звю. Подскажите, когда необходимо пересаживать цветы, в какое время года?

- Цветы пересаживают обычно весной-летом, - говорит заведующая магазином «Гвоздика» Елена Веретинская. - Как только появляются отростки, веточки или пистоны, а это обычно происходит в марте месяце, в обновленную землю пересаживается цветок и в течение месяца не удобряется. В мае еще не поздно пересаживать цветы.

- У меня в другом городе при оформлении сделки произошел казус. Открыли листок с местом прописки и спросили, в каком городе я проживаю. В паспорте указаны только улица и дом, а города - нет. Знаю, что в Москве перед адресом указывают город.

- В паспорте ставится штамп, - поясняет Виктория Гених, инспектор паспортно-визовой службы ГОМ-2. - В штампе указывается, какой округ, город выдает паспорт, от руки пишутся только улица и номер дома. Ставится дата регистрации, и все четко видно. Такая процедура действует на всей территории России.

- В музыкальной школе повысилась родительская плата за обучение ребенка. Останутся ли льготы на личный период или же мы должны платить?

Комментарий мы получили от заместителя директора департамента культуры, молодежной политики и спорта Анны Литвин:

- Учебный год в музыкальных школах заканчивается в мае. Летом дети не учатся, а значит, нет и оплаты.

Окончание на 3-й стр.

То ли выставки не те, то ли мы ленивы

Окончание.

Начало на 1-й стр.

Валентина Михайловна, 56 лет, пенсионерка:

- Вы знаете, да, хожу. Но подхожу к этому с практической стороны - посещаю выставки, на которых можно приобрести товары подешевле. На последней, которую посетила, башкирской, купила внуки обувь, симпатичную и недорогую, себе мед приобрела... А выставки, на которые нужно просто прийти и смотреть, мне неинтересны. Хотя, конечно же, они тоже необходимы, особенно для молодого поколения.

Виктор, 19 лет, студент:

- Нет, в Сургуте я выставки не посещаю. Предпочитаю с друзьями сходить в кино или «оторваться» на танцполе. На выставки хожу spontanno в время отпуска, который я традиционно провожу на море, или во время сессии. Идешь по улице, натыкаешься на рекламу, тут же покупаешь билет и - вперед. Во многих городах студентам предоставляют скидку на входные билеты - получается надорого и познательно. Кстати, в самый первый раз - на выставку икон меня буквально затянул однокурсник. Пройдя первый зал, я понял, как это здорово.

Если кто-то опять позовет:

- Жду не дождусь, когда же у нас появится местный

бет - пойду, но так, чтобы делать это самостоятельно, в запланированном порядке - нет, это не для меня.

Олег Владимирович, 60 лет, пенсионер:

- Что вы, какие выставки в мои годы! Я лучше на рынок с сыном съезжу, на дачном участке повожусь. А выставки - мероприятия светские, не для нас, пенсионеров.

Любовь Ивановна, 35 лет, бухгалтер:

- Если есть свободное время и оно совпадает с работой выставки, то да, посещаю. Меня интересуют культура, искусство, история. Иногда - технические новинки. Считаю, что выставки расширяют кругозор, наглядно представляют интересные материалы и позволяют держать «нос по ветру».

Татьяна Александровна, 47 лет, штукатур-маляр:

- Нет, не посещаю. Зачем они мне? Для того чтобы пополучать от выставок удовольствие, надо хоть немного разбираться в теме. Я ничего не понимаю ни в технике, ни в кружестве, несмотря на свою профессию (смеется). Так что не «выставочный» я человек.

Евгений, 30 лет, водитель:

- Жду не дождусь, когда же у нас появится местный

Арбат. Вот это будет всем выставкам выставка!

А экспозиции, выставляемые в Сургуте, мне неинтересны. Они направлены либо непосредственно на специалистов, либо на подрастающую молодежь. Помню, учился в школе, и каждый раз наш класс просто ликовал, когда вместо нудного урока нас отправляли слушать музыку, на экскурсию, на выставку или в музей.

Наталья Николаевна, 35 лет, работник нефтяной отрасли:

- Возможно, я человек на подъем тяжелый - на подобные мероприятия не хожу. Выходные трачу на другие, более важные для меня и моей семьи дела.

Алексей, 26 лет, программист:

- Нет, на выставки я не хожу. Живу замкнутно и объявления о проходящих выставках до меня не доходят, а если доходят - то не вовремя. Наверное, всегда сходил бы на какую-нибудь специализированную выставку, если бы ее тема совпала с профилем моей работы.

Спрашивала Аlena Горобинская.

Переписываем налоговый кодекс

Ирина Ленькина

Дума Ханты-Мансийского автономного округа поддержала законодательную инициативу Московской областной Думы в части внесения изменений в главу 28 части второй Налогового кодекса РФ. Соответствующее постановление Думы ХМАО направлено в Государственную Думу России.

Поправки касаются расширения перечня плательщиков транспортного налога. Транспортный налог, введенnyy в действие с первого января 2003 года, облагается уплатой на территории субъекта РФ. При этом регионы полномочны установить порядок и сроки уплаты данного налога. Однако в действующем порядке налогообложения: московские и югорские законодатели усмотрели отдельные недоработки, которые и предполагается устранить.

Согласно статье 358 главы 28 Налогового кодекса объектом налогообложения транспортным налогом признаются автомобили, мотоциклы, мотороллеры, автобусы и другие самоходные машины и механизмы на пневматическом и гусеничном ходу.

Тяжелые прицепы и полу-

прицепы, говорится в обосновании к внесению изменений в Налоговый кодекс, бесспорно являются источником повреждения транспортных магистралей, и поэтому их использование налогообложением транспортным налогом. В действующем Налоговом кодексе невнятно сказано также о сроках внесения данного вида налога. В статье 360 налоговый период определяется как календарный год, но не определены отчетные периоды, а они нужны для определения порядка уплаты авансовых платежей транспортного налога в течении налогового периода.

С точки зрения представителей регионов, в главу 28 части второй НК РФ необходимо внести и другие уточняющие поправки. Реализация законодательной инициативы, считают депутаты, будет способствовать однозначному толкованию норм главы 28 Налогового кодекса РФ, а также увеличению поступлений средств от данного регионального налога в доходы бюджетов субъектов Российской Федерации.

НОВОСТИ

Петер обойдется без Сургутской аллеи

Администрация города Сургута планировала сделать подврок Санкт-Петербургу в связи с 300-летием со дня его рождения - посадить аллеи деревьев в одном из парков города и обустроить ее. Однако планам этим сбыться не суждено.

Как сообщил «СТ» заместитель мэра города по вопросам культуры, молодежной политики и спорта Яков Черняк, переговоры с мэрией Санкт-Петербурга на этот счет окончились ничем: власти северной столицы намерены принимать подарки по преимуществу от субъектов РФ и зарубежных гостей. Что ж, насыщено миль не будешь...

Кстати, о том, что в мае 2003 года исполнится 300 лет со дня основания Санкт-Петербурга, знают 82 процента россиян. Согласно данному опроса, проведенного фондом «Общественное мнение» 26 апреля, никогда не бывали в Санкт-Петербурге 61 процент россиян. Ни разу не посещали этот город 72 процента респондентов моложе 35 лет и 77 процентов сельских жителей. Несмотря на широкие масштабы предстоящего празднования, на освещение практически всеми СМИ подробности подготовки к юбилею, далеко не все россияне воспринимают 300-летие основания северной столицы как праздник для всей страны (47 процентов). Для многих (43 процента) предстоящее торжество - это мероприятие локального значения.

Ирина Ленькина.

Не дрогнет рука ветерана

Накануне Дня Великой Победы в тире городского РОСТО прошел турнир по пулевой стрельбе из нарезного пистолета калибра 5,6 мм «Маргопин» среди ветеранов ВОВ.

По словам председателя городского совета РОСТО Леонида Мельникова, подобного рода стрелковые соревнования накануне 9 Мая проводятся регулярно начиная с 1995 года. В нынешнем турнире приняли участие 18 человек. Первое место, выбив 47 очков из 50 возможных, взяла Анна Чудина, второе с результатом 43 из 50 занял председатель городского комитета ветеранов ВОВ и военной службы Виталий Алексеев, третье - с 42 очками - Яков Макаров. Как отметили в РОСТО, в целом ветераны показали твердость руки и высокий класс стрельбы - не каждый призывник так ровно пули в цель кладет. Победителям соревнований были вручены дипломы, памятные подарки и денежные премии. Остальные участники получили почетные грамоты.

Александр Конев.

Виват, Сургут!

В России, в странах ближнего и дальнего зарубежья название Сургутского музыкального училища становится неотделимым от побед в самых престижных музыкальных конкурсах. Подтверждением тому стали и три виктории посредних дней.

В Белгороде на международном конкурсе «Петропавловские асамблеи», проходившем в Санкт-Петербурге, в котором участвовали музыканты из 11 стран мира. Конкурсная программа была нешуточная. Результат - Дмитрий Зубцовский и Евгений Листунов взяли первые места в своих возрастных группах, Гран-при - Евгений Усов. Эти ребята - ученики Л.Куракина. Первое место, у сургутянинки Антоны Цыпкина (А.Жмаев). Дуэт Усов - Зубцовский получил второе место, дипломом награжден Сергей Ян, ученик И.Шандурского.

Любавь Медведева.

Профиль для ГКП от 11 руб/м.

АРСЕНАЛ Тел.: 37-90-90, 37-92-92.

ОТЧЕТ С ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ

Ирина Ленькина

В одном из прошлых номеров «СТ» читатели нашей газеты уже оценили работу городских коммунальных служб в зимних условиях. Напомним, они поставили ЖКХ твердую «четверку». Примерно так же оценил работу своих подчиненных директор департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации Сургута Виктор Афонин на пресс-конференции, состоявшейся шестого мая.

Что касается итогов работы ЖКХ зимой 2003 года, то глава департамента с удовлетворением отметил, что в этом году в Сургуте не было ни одной аварии, которая сказалась бы на обеспечении жизнедеятельности города. Аварии на сетях случались, но это вполне объяснимо, поскольку в городе расположены тысячи километров сетей различного назначения - теплоснабжения, водоснабжения, канализации... Работоспособность отрасли в целом от этого не пострадала.

- Я не могу давать клятвенные заверения в том, что в продолжение отопительного сезона целостность ни одной трубы не будет нарушена. Это абсурд! - отметил, в частности, Афонин. - Важно, во-первых, максимально оперативно устранить ту или иную поломку; во-вторых, предложить схему, исключающую перебои энергоснабжения на этом участке. В Сургуте оба эти условия выполняются. На предприятиях ЖКХ есть силы, способ-

ностей по обеспечению поселка Юности, есть проблемы с электроснабжением жилых поселков. Все это станет основой программы по подготовке к следующей зиме.

Вообще, В.К. Афонин назвал несколько стратегических задач по подготовке города к зиме 2004 года. Это

млн. рублей будут использованы преимущественно на ремонт покрытий внутриквартальных проездов и дворов. 15 млн. рублей на строительство водозабора поселка Гидростроительный выделило правительство ХМАО. На эти средства, по словам Афонина, удастся построить здание водоза-

б копеек в месяц за квадратный метр. Вот из этих денег и будут ремонтировать подъезды. Хотелось бы больше, но...

ЗИМОЙ в жилищно-коммунальном хозяйстве основная нагрузка ложится на «Городские тепловые сети» и «Горэнерго», в период введенного паводка акценты в управлении отраслью смешаются на МП «Горводоканал». «Не думаю, чтобы жители города это чувствовали», - резюмировал директор департамента ЖКХ.

На вопрос: «Когда завершится отопительный сезон в этом году?» - Виктор Константинович ответил неопределенно:

- Нет у нас установки, когда нужно его заканчивать - 15 мая, позже или раньше. Сроки отопительного сезона не определены, они зависят от погодных условий. Если в течение пяти суток среднесуточная температура будет выше восьми градусов Цельсия, то департаменту будет издан приказ о завершении отопительного сезона. Учитывая, что в соответствии с прогнозом погоды на ближайшую неделю, с 9 по 15 мая, ожидается теплая погода (температура ночью плюс 4-9, днем 15-20 градусов тепла), то отопительный сезон завершится как раз на следующей неделе.

«Горячая линия» слушает...

Окончание.
Начало на 2-й стр.

- Хотим уехать из города, продать квартиру и гараж. Но в гаражном кооперативе, куда мы обратились, нам ответили, что мы должны сначала гараж приватизировать, а уж потом продавать. Правильно ли это?

Поговорив с председателем кооператива, журналист «ГЛ» выяснил, что в каждом гаражном кооперативе свой устав, свои правила. Гаражи в городе продаются как приватизированные, так и неприватизированные. Такие сделки происходят обычно по записанным в уставе кооператива правилам.

- С 1979 года существуют гаражные кооперативы «Лесной» и «Прибрежный». В настоящее время нам говорят, чтобы мы свои гаражи убрали. Но ведь так с людьми поступать нельзя. Отработав на Севере до двадцати лет и уйдя на пенсию, мы вдруг стали никому не нужны. Что нам делать? Таких, как я, три тысячи человек.

Владимир Дворников, заместитель директора департамента архитектуры и градостроительства, ответил, что это временные металлические гаражи. Для автовладельцев одного из кооперативов в микрорайоне 5 А было выделено место для автостоянки. Отведено место для второй автостоянки для кооператива «Лесной». Плохо работает председатель кооператива, которому департаментом предложено перенести металлические гаражи на Заячий остров.

По улице Лермонтова раньше смотрели программу ТВС. Провели кабельное телевидение, и по всему дому исчез сигнал. Для меня кабельное телевидение смотреть дорого, так почему же меня лишили любимого канала?

Андрей Кулаков, коммерческий директор «Сургуттела», так прокомментировал вопрос:

- У телевизионного приемника абонента отсутствует возможность приема специальных каналов, то есть приемник физически и морально устарел. Раньше канал ТВС принимался через коллективную антенну, теперь такой возможности нет и не будет.

На «ГЛ» дежурила Ольга Тищенко.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

Город НЕ ЗАМЕРЗ

ные принять оперативные меры к локализации любой аварийной ситуации, продуманы надежные дублирующие схемы.

ТЕМ НЕ МЕНЕЕ в работе ЖКХ прошлой зимой обнаружились и «узкие» места. К ним директор департамента отнес теплоизнажджение поселка Таежного и, в частности, домов № 36 и 38 по улице Аэрофлотской. Работа котельной МП «Тепловик», по признанию Афонина, носила проблемный характер и наrekания жильца были вполне справедливы. Следует отметить, что, к частям коммунальщиков, жителям этих домов был сделан перерасчет в части платы за поставку тепла. (Так было заявлено на пресс-конференции.) Кроме того, коммунальные службы ощущали дефицит теплогенерирующих мощ-

ремонт кровель и межпанельных соединений домов, бесперебойное обеспечение водой Восточного жилого района (летом 2003 года начнется реконструкция водовода, которая продлится до 2004-2005 гг.), ремонт сетей и многое другое.

В ЭТОМ году жилищно-коммунальное хозяйство вынуждено изыскивать собственные ресурсы для финансирования подготовки к зиме. За счет средств муниципальных предприятий «Горэнерго», «Горводоканал», «ГПС» и МП «Тепловик» на подготовку к отопительному сезону-2004 будет выделено 254 млн. рублей. Из городского бюджета на будущую зиму положено 40 млн. рублей на выборочный капитальный ремонт жилого фонда и 30 млн. рублей на работы по благоустройству. Эти 30

бора и смонтировать часть оборудования. Ввод этого водозабора в эксплуатацию позволит обеспечить качественной питьевой водой поселки СМП-330, Голдинг и сам поселок Гидростроителей. Отрасль также планирует получить 75 млн. рублей по линии ЕБРР, которые пойдут на реконструкцию семи ЦПП.

За счет текущего содержания жилья департамент ЖКХ намерен отремонтировать этим летом 126 подъездов. Статья расходов «Ремонт конструктивных элементов зданий и внутридомового инженерного оборудования» входит в текущее содержание жилфонда и оценивается в 3 рубля 16 копеек за месяц за один квадратный метр жилья. А само текущее содержание, напомнил Виктор Афонин, стоит сегодня 11 рублей

Защищен ли Сургут от атипичной пневмонии?

ФАКТ И КОММЕНТАРИЙ

Это нам с вами, уважаемый читатель, можно охать и ахать, услышав словосочетание «атипичная пневмония», и строить догадки, захлестнет или нет нашу страну эпидемия новой болезни. Медикам же не до разговоров: они «возводят баррикады», чтобы вирус не добрался до россиян.

А реальность такого хода событий отрицать нельзя, так как болезнь, возникшая на юге Китая, уже распространяется по азиатским, а также некоторым европейским странам. Что и говорить, ситуация не самая обнадеживающая. Готовы ли к худшему варианту сургутские медики? С этим вопросом мы обратились к Татьяне Туляковой, заместителю председателя комитета по здравоохранению администрации города.

- Сегодня достаточно сделано для того, чтобы поставить барьер этой болезни и не допустить ее распространения. Работники наших медицинских учреждений уже изучили клинику, способы лечения атипичной пневмонии. Сейчас подготовлен совместный приказ комитета по здравоохранению, центра госсан-

торных вирусных инфекций, а также дезинфицирующих средств в медицинских учреждениях на территории города и района. Конечно, мы надеемся, что воспользоваться всеми этими мерами безопасности нам не придется, тем не менее мы должны быть готовыми к любому развитию событий.

В рамках профилактики эпидемии атипичной пневмонии выделен специальный автотранспорт для

того, чтобы при подозрении на это заболевание пациент транспортировать в лечебное учреждение в сопровождении персонала, одетого в костюмы индивидуальной защиты.

Не стоит возводить в ранг проблемы номер один риск заболеть атипичной пневмонией жителям города, но и беспечно относиться к своему здоровью не нужно. Если вы планировали экскурсионные поездки за рубеж, особенно

в азиатские страны, тот же Китай, или в приграничные города, лучше их отложить. И, конечно, в любом случае нельзя заниматься самолечением, нужно идти к специалистам, которые поставят вам точный диагноз и назначат необходимые лекарства. Последний совет касается, конечно, подозрений на любую болезнь, а не только на атипичную пневмонию.

Подготовила Любовь Медведева.

В связи с 58-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., на основании распоряжения правительства Ханты-Мансийского автономного округа № 279-рп от 15.04.2003 г. «О подготовке и проведении 58-й годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

будет выплачена ЕДИНОВРЕМЕННАЯ МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ

участникам, инвалидам Великой Отечественной войны; вдовам погибших (умерших) ветеранов Великой Отечественной войны, не вступившим в повторный брак; участникам трудового фронта; лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда»; узникам концлагерей

размере 550 рублей каждому.

Данная выплата будет производиться льготным категориям граждан, которые состояли на учете в управлении по вопросам социального обеспечения на 09.05.2003 г.

Получить необходимую информацию и консультацию можно в отделе льготного обеспечения департамента по труду и социальным вопросам: ул. Майская, 8/1, каб. 110; тел.: 522-734, 522-647.

принимает
срочные
вклады
от физических лиц:

СБЕРКАССА (ВКЛАДЫ)



Вклады принимаются в сберегательной кассе
Сургутского филиала ОАО «Тюменьэнергобанк»
по адресу: ул. Энгельса, 11 (здание ТЦ «Океан»).
Тел.: 24-98-40, 24-98-60.

ООО «ЗАПСИАВТОСЕРВИС»

со склада
в г. Сургуте ПРОИЗВОДИТ ПРОДАЖУ

АВТОМОБИЛЕЙ
— марки —



ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ ПРОДАЖА АВТОМОБИЛЕЙ
к а/м ГАЗ, УАЗ.

Обр.: г. Сургут, ГРЭС-кольцо, напротив ЭЖБИ
тр. «Сургутенергострой». Телефон 77-32-62 (круглосуточно).

Продают

Срочно - квартиру. Тел. 36-22-44 (с 9 до 18 часов).

1-комнатную моспроекта, 30,6 кв. м, ул. Энергетиков, 15, 5/5, 700 тыс. руб.
Тел. 28-44-30.

1-комнатную квартиру ленинградка по ул. Лермонтова, 12, ремонт, гарячая вкл./ «Аврора». Тел. 72-74-72.

1-комнатную в малосемейке в п. Таежном. Тел. 35-04-74.

1-комнатную квартиру, 33,6 кв. м, по ул. Толстого, 18; металлический гараж-стомет в ТСК; готовую дачу в коттедже «Озерный», 2-этажный дом, баня, теплица, мет. гараж, 300 тыс. руб.
Тел. 39-37-17, 39-66-15.

Срочно - 2-комнатную по пр. Комсомольскому, 13, недорого. Тел. 35-83-34.

2-комнатную квартиру в деревянном доме, 1 этаж, по ул. Озерной. Тел. 25-60-14.

2-комнатную квартиру в пос. Дорожном. Тел. 76-89-58.

2-комнатную квартиру 112 серии, 5/9, 55 кв. м, пр. Проспектарский, 14, 1.000.000 руб. Тел. 25-47-69.

Срочно - 3-комнатную по ул. Ленина, 46. Тел. 35-86-85.

Срочно - 3-комнатную моспроекта, приватизированную, 1 этаж, р-н энергетиков, цена договорная, торги. Тел. 24-95-67.

3 комнатную благоустроенную квартиру с видом на море в г. Ейске Краснодарского края. Тел. 8 [86132] 6-85-21.

Срочно - 3-комнатную квартиру улучшенного моспроекта, 5/5, лоджия, р-н х/д, с телефоном. Тел. 28-29-98.

Благоустроенный кирпичный дом, 4 уровня + гараж на два автомобиля, участок 0,20 га, в г. Краснослободске, Мордовия. Тел.: В-095-340-38-18, В-903-721-23-54.

Гараж, напротив Вечного огня. Тел.: 26-74-37, 34-32-10.

НАШ АДРЕС: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

E-mail: Tribunalsnews.ru

- СТ в Интернете: <http://www.surgut.ru/~tribunals/>

Выходит пять раз в неделю

вторник, среда, четверг, пятница, суббота

и воскресенье по подписке.

В разделе «Документы»

заполните форму для

зарегистрации подписки.

Лицензия выдана на номер

17-0284 от 18.10.2001 г.

Зарегистрировано в реестре

Сургутским областным Управлением по

по делам о труде и социальной защите

и занятости населения

и социальной защите

<p